



Уроженец Дагестана, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления, предстанет перед судом в Санкт-Петербурге



Следственным отделом по Центральному району Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела по обвинению 37-летнего Насира Ширинова в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 [ст. 111 УК РФ](#) (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 3 мая 2013 года Ширинов, находясь в одной из квартир дома 23 по Гончарной улице, в ходе ссоры с местной жительницей на почве внезапно возникших неприязненных отношений, нанес ей более ста ударов твердым тупым предметом по голове, шее, телу и конечностям. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Августа 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/729807>